

ПРОТОКОЛ № 12
заседания Президиума Союза радиоловителей России

г. Москва

22 марта 2008 г.

Присутствовали: Президент СРР Р. Томас (RZ3AA), члены Президиума: Д. Воронин (RV3DUT), Н. Гончаров (RA3TT), И. Григорьев (RV3DA), М. Егоров (RK3DP), А.Куликов (RN1CA), Ю. Куриный (UA9AM), В. Пронин (UA4HBW), А. Чесноков (UA3AB), Ответственный секретарь СРР В. Феденко (UA3AHA).

Приглашенные: Н. Аверьянов (UA3DX), З. Гераськина (UA3AK), Д. Дмитриев (RA3AQ).

Повестка дня:

1. Отчет членов Президиума СРР о работе за период с 16 декабря 2007 г. по 21 марта 2008 г.
2. О ходе подготовки к ОЗЧР - 2008.
3. Утверждение исполнения бюджета СРР за 2007 г.
4. Утверждение бюджета СРР на 2008 г.
5. Утверждение Рейтинга любительских радиостанций РФ по классификации Союза радиоловителей России.
6. Об учредительной конференции радиоловителей Татарстана.
7. О внеочередной выборной конференции Курганского РО СРР.
8. Разное.

О кворуме. В работе Президиума СРР по различным причинам не смогли принять участие члены Президиума: М. Клоков (UA9PM), А. Куйсоков (UA6YW), Е. Луценко (RW1QD), А. Медов (UA3ECA), В. Мудренко (UA0LDX), С. Попов (RX3RZ). Таким образом, для принятия решения по вопросам повестки дня имеется 9 из 15 голосов. Вопрос о начале работы Президиума СРР поставлен на голосование.

Постановили: в связи с наличием кворума начать работу Президиума.

Голосовали: единогласно.

Президент СРР Р. Томас проинформировал присутствующих об итогах работы аппарата Союза за прошедший с 16 декабря 2007г. период. Так, в частности:

- 17 октября 2007г. в ЦС РОСТО (ДОСААФ) состоялось совещание у директора Департамента спорта И. Степанова с представителями федераций, союзов и ассоциаций по авиационным, техническим и военно-прикладным видам спорта и начальниками центральных клубов РОСТО (ДОСААФ) по вопросам дополнительного выделения денежных средств на участие в чемпионатах мира и Европы, проведение учебно-тренировочных сборов, о повышении роли детско-юношеского спорта в стране и за рубежом, и др. Союз радиоловителей России представляла начальник спортивного отдела З. Гераськина (UA3AK);

- 29 января 2008г. состоялась встреча министра информационных технологий и связи РФ Л. Реймана с президентом СРР Р. Томасом. Достигнуты договоренности об участии министерства в информационной поддержке Союза радиоловителей России

на телевидении, организации работы любительской радиостанции и стенда, посвященного радиолюбительству и деятельности Союза, в рамках выставки ИНФОКОМ-2008, о поддержке министерством проводимых СРР молодежных соревнований и мемориала им. Э. Т. Кренкеля. Обсуждены проблемы подготовки и продвижения нормативных документов в сфере любительской службы, в том числе проекта Регламента. Р. Томас поднял вопрос защиты спектра, отведенного любительской службе, и, в частности, проблему ВРЛ. Министром Л. Рейманом предложено совместно подойти к вопросу создания и организации запуска радиолюбительского спутника нового поколения на действующих платформах, имеющих срок жизни до 5 лет, а также высказана заинтересованность в оказании СРР помощи по организации проведения ОЧР по радиосвязи на КВ и WRTC-2010. В обсуждении вопросов принял участие заместитель директора ФГУП ГРЧЦ Л. Михалевский;

- 1 марта 2008г. Союз радиолюбителей России в установленном порядке направил заявку на участие в региональной Конференции 1-го района ИАРУ, которая пройдет с 16 по 21 ноября 2008г. в г. Кавтат (Хорватия);

- 5 марта 2008г. в Департаменте спорта ЦС РОСТО (ДОСААФ) прошло совещание с президентами федераций (союзов) по вопросам реализации федерального закона Российской Федерации № 329-ФЗ от 14.12.2007 г. «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Перед началом работы совещания президент СРР Р. Томас в торжественной обстановке вручил руководителю Департамента И. Степанову удостоверение и памятный значок «15 лет Союзу радиолюбителей России» за проводимую совместную работу и поддержку деятельности СРР;

- 8 марта 2008г. президент СРР Р. Томас встретился с представителем Союза радиолюбителей Сербии в ИАРУ Хр. Милошевичем, в ходе которой обсуждены вопросы деятельности СРР и СРС, а также отношение к работе в эфире из Косово ряда зарубежных радиолюбителей;

- 26 марта 2008г. состоялся VII съезд Общероссийской общественной организации РОСТО (ДОСААФ), на котором рассмотрены вопросы совершенствования деятельности организации в содействии укрепления обороноспособности страны, проведении военно-патриотического воспитания граждан, развитии авиационных, технических и военно-прикладных видов спорта (докладчик - Председатель ЦС РОСТО (ДОСААФ) Ю. Камышанов); отчет деятельности Центральной контрольно-ревизионной комиссии РОСТО (ДОСААФ) за период с 2001 по 2008 гг.; ротации членов ЦС РОСТО (ДОСААФ); выборы Центрального Совета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии РОСТО (ДОСААФ). В работе съезда приняли участие представители фракции «Единая Россия», ряда министерств, ведомств и общественных организаций, руководители Советов РОСТО (ДОСААФ) республик, краев и областей РФ. От Союза радиолюбителей России в работе съезда участвовал Ответственный секретарь СРР В. Феденко;

- президент СРР Р. Томас принял участие в работе 2 заседаний редакционной коллегии журнала «Радио»; гонорар перечислен на расчетный счет СРР;

- подготовлен и разослан очередной выпуск журнала «Радиолюбитель - Вестник СРР»;

- продолжена рассылка дипломов по дипломной программе СРР, и, в частности: «Россия», «Россия на всех диапазонах», «РАЕМ» (базовый и почетный), «Р-100-Р», «Р-6-К»;

Кроме того, аппаратом СРР выполнен значительный объем работы, связанный с перепиской, подготовкой информационных материалов, а также писем по запросам региональных отделений СРР и отдельных радиолюбителей, проработкой документов по вопросам радиолюбительства и радиоспорта.

По первому вопросу присутствующие на заседании члены Президиума отчитались персонально о проделанной ими работе за период с 16 декабря 2007 г. по 21 марта 2008 г., ответили на вопросы Президента СРР и других членов Президиума.

Выступили: Р. Томас, Д. Воронин, И. Григорьев, А. Куликов, М. Егоров, З. Гераськина, В. Пронин, А. Чесноков, Ю. Куриный, Н. Гончаров.

Постановили:

- 1) Принять информацию членов Президиума СРР к сведению.
- 2) Поручить И.Григорьеву (RV3DA) и Д. Дмитриеву (RA3AQ) в срок до 1 мая 2008 г. закончить работу по созданию молодежного раздела в рамках сайта Союза радиолюбителей России в Интернете.
- 3) Членам Президиума СРР – представителям федеральных округов РФ рекомендовать выезды в региональные отделения Союза для более глубокого изучения положения дел на местах, оказания практической и методической помощи руководителям РО СРР в решении стоящих перед ними задач.

Голосовали: единогласно.

По второму вопросу слушали информацию президента СРР Р. Томаса о ходе подготовки к ОЗЧР-2008.

В обсуждении вопроса приняли активное участие все члены Президиума СРР, которые **постановили:**

1) Информацию президента СРР Р. Томаса о ходе подготовки к ОЗЧР-2008 принять к сведению.

2) Поручить Ответственному секретарю СРР В. Феденко (UA3ANA) в 10-дневный срок подготовить письмо в ФГУП ГРЧЦ о выделении специальных позывных сигналов для участников ОЗЧР-2008.

Голосовали: единогласно.

По третьему вопросу президент СРР Р. Томас доложил результаты исполнения бюджета Союза в 2007 году.

Выступили: В. Пронин, Д. Воронин, И. Григорьев, А. Куликов, М. Егоров, Н. Гончаров, Ю. Куриный, З. Гераськина, Н. Аверьянов, А. Чесноков.

Постановили:

1) Утвердить исполнение бюджета СРР за 2007 год.

2) Незрасходованные суммы, предусмотренные плановым бюджетом 2007 года, перенести в расходную часть бюджета 2008 года.

3) Считать сроком использования полученных в 2007 году доходов от некоммерческой деятельности (целевое финансирование), включающих в себя: членские взносы; затраты по содержанию национального QSL-бюро; оплату дипломных программ; спонсорские взносы, если эта часть целевого взноса не оговорена отдельно; стартовые взносы на проведение соревнований – 3 (три) последующих за оплаченным периодом года (до 31.12.2010г.)

4) Опубликовать материалы по исполнению бюджета 2007 года на сайте СРР в Интернете и в журнале «Радиолюбитель-Вестник СРР».

Голосовали: единогласно.

По четвертому вопросу президент Р. Томас представил на утверждение бюджет СРР на 2008 год.

Выступили: И. Григорьев, А. Куликов, М. Егоров, Н. Гончаров, Ю. Куриный, З. Гераськина, В. Пронин, Н. Аверьянов, А. Чесноков, Д. Воронин.

Постановили:

1) Утвердить бюджет Союза радиолюбителей России на 2008 год.

2) Опубликовать бюджет Союза радиолюбителей России на 2008 год на сайте СРР в Интернете и в журнале «Радиолюбитель-Вестник СРР».

Голосовали: единогласно.

По пятому вопросу слушали президента СРР Р. Томаса, который ознакомил участников заседания с проектом рейтинга любительских радиостанций РФ по классификации СРР, подготовленного С. Поповым (RX3RZ).

Выступили: Н. Гончаров, В. Пронин, Ю. Куриный, А. Куликов, И. Григорьев, В. Феденко, Д. Воронин, А. Чесноков.

Постановили:

1) Утвердить рейтинг любительских радиостанций РФ по классификации СРР с учетом высказанных замечаний и предложений.

2) Опубликовать рейтинг любительских радиостанций РФ по классификации СРР на сайте Союза в Интернете и журнале «Радиолюбитель-Вестник СРР».

Голосовали: единогласно.

По шестому вопросу председатель Правового комитета СРР Д. Воронин (RV3DUT) доложил о поступившем в адрес Президиума Союза протоколе учредительной конференции радиолюбителей Татарстана по созданию регионального отделения СРР по Республике Татарстан. Отмечено, что для решения вопроса о легитимности указанной конференции и соблюдении в ходе ее проведения требований пунктов 6.4., 6.5., 6.7., 6.9., 6.11.- 6.14. Устава СРР, из Совета регионального отделения был запрошен ряд материалов, которые до настоящего времени не поступили. Для вывода о соблюдении норм Устава при созыве конференции и избрании руководящих органов СРР представленного протокола конференции не достаточно.

Выступили: В. Феденко, Н. Гончаров, Р. Томас, И. Григорьев, В. Пронин, А. Куликов, Ю. Куриный, А. Чесноков, З. Гераськина, Н. Аверьянов.

Постановили:

1) Отложить рассмотрение вопроса о регистрации регионального отделения СРР по Республике Татарстан.

2) Обязать избранный Совет регионального отделения по Республике Татарстан представить документы, подтверждающие правомочность решений, принятых учредительной конференцией радиолюбителей республики 15 декабря 2007 года.

3) Поручить председателю Правового комитета СРР Д. Воронину (RV3DUT) в двухнедельный срок направить письмо в Совет РО СРР по Республике Татарстан, которым запросить дополнительные документы и материалы, подтверждающие правомочность принятых учредительной конференцией радиолюбителей Татарстана решений.

4) Рассмотреть вопрос о регистрации регионального отделения СРР по Республике Татарстан на очередном заседании Президиума СРР.

Голосовали: единогласно.

По седьмому вопросу слушали информацию председателя Правового комитета Д. Воронина (RV3DUT) о внеочередной выборной конференции Курганского РО СРР.

Выступили: Ю. Куриный, В. Феденко, Р. Томас, В. Пронин, А. Куликов, А. Чесноков, И. Григорьев, Н. Гончаров.

Постановили:

1) Принять решение конференции Курганского РО СРР к сведению.

2) Открытое коллективное письмо радиолюбителей г. Шадринска Курганской области и заявление Стрельченка В.А. к Президиуму СРР о нарушениях Устава Союза, допущенных при проведении конференции Курганского регионального отделения СРР и связанных с непредоставлением для ознакомления итоговых материалов конференции членам регионального отделения СРР, принять к сведению.

3) Указать руководству Курганского РО СРР на обязательность в соответствии с Уставом СРР (ст.6.7.) предоставления членам регионального отделения итогового протокола конференции для ознакомления.

4) Поручить Ответственному секретарю СРР В. Феденко (UA3ANA) после подписания настоящего протокола о принятом Президиумом СРР решении уведомить авторов коллективного письма г. Шадринска Курганской области и Стрельченка В.А.

Голосовали: единогласно.

В разделе «Разное» повестки дня Президиума СРР обсуждены следующие вопросы:

- 1) О ситуации в Курганской области.
- 2) Рассмотрение заявлений о регистрации местных отделений СРР и изменении наименования Представительства СРР по г. Щелково и Щелковскому району Московской области.
- 3) Об утверждении Положения об отборе спортсменов в состав сборной команды России по спортивной радиопеленгации для участия в XIV Чемпионате Мира и IX юношеском Первенстве Европы IARU-2008.
- 4) Утверждение состава Комитета по спортивной радиопеленгации на 2008 г.
- 5) О разработке единой формы отчетов за российские соревнования по радиоспорту в стандарте Cabrillo.
- 6) О предоставлении полномочий А. Куликову на проведение семинаров, касающихся судейства соревнований по спортивной радиопеленгации.
- 7) Об установлении сроков подачи предложений в Единый календарный план.
- 8) Об увеличении количества дисциплин радиоспорта.
- 9) Утверждение Положения о дипломе «P-150-C».
- 10) О разработке бланков дипломов для награждения призеров соревнований по радиосвязи на КВ и УКВ.
- 11) Об утверждении протоколов соревнований по радиосвязи на КВ и УКВ.
- 12) О присвоении спортивных званий по радиоспорту.
- 13) О дате проведения очередного заседания Президиума СРР.

По первому вопросу слушали Ю. Куриного (UA9AM) о ситуации, сложившейся в Курганском региональном отделении СРР накануне и в период проведения выборной конференции, и причинах подачи в Президиум Союза отдельных заявлений от В. Стрельченка (UA9QM) и Ю. Козлова (UA9QZ) на регистрацию местного отделения СРР по г. Курган Курганской области, каждое из которых отвечает требованиям п. 5.12. Устава СРР.

В обсуждении вопроса приняли активное участие все члены Президиума, которые *постановили:*

- 1) Принять информацию Ю. Куриного (UA9AM) к сведению.
- 2) Учитывая, что в соответствии с п. 5.11. Устава СРР в пределах территории одного органа местного самоуправления может быть создано только одно местное отделение Союза, рекомендовать Курганскому региональному отделению СРР в период с 22 мая по 22 июля 2008 года провести собрание радиолюбителей г. Кургана – членов Союза радиолюбителей России с целью создания единого местного отделения СРР по г. Курган Курганской области.

Голосовали: «За» – 8, «Воздержался» - 1.

По второму вопросу Ответственный секретарь СРР В. Феденко (UA3ANA) ознакомил членов Президиума с материалами о регистрации местных отделений СРР, поступившими из г. Моршанска Тамбовской области, г. Поронайска Сахалинской области, г. Куртамыш Курганской области, а также с письмом руководства об изменении наименования Представительства СРР по г. Щелково и Щелковскому району Московской области (на правах местного отделения) на местное отделение СРР по Щелковскому району Московской области.

Обсудив представленные материалы, члены Президиума *постановили*:

1) Создать местное отделение СРР по г. Моршанск Тамбовской области (19 членов организации).

2) Создать местное отделение СРР по г. Поронайску Сахалинской области (10 членов организации).

3) Создать местное отделение СРР по Куртамышскому району Курганской области (3 члена организации).

4) Переименовать Представительство СРР по г. Щелково и Щелковскому району Московской области (на правах местного отделения) на местное отделение СРР по Щелковскому району Московской области.

Голосовали: единогласно.

По третьему вопросу слушали А. Куликова (RN1CA), представившего на утверждение Положение об отборе спортсменов в состав сборной команды России по спортивной радиопеленгации для участия в XIV Чемпионате Мира и IX юношеском Первенстве Европы IARU-2008.

Выступили: Р. Томас, М. Егоров, З. Гераськина, Н. Гончаров, И. Григорьев, В. Пронин, Ю. Куриный.

Постановили:

1) Утвердить Положение об отборе спортсменов в состав сборной команды России по спортивной радиопеленгации для участия в XIV Чемпионате Мира и IX юношеском Первенстве Европы IARU-2008.

2) Опубликовать Положение об отборе спортсменов в состав сборной команды России по спортивной радиопеленгации для участия в XIV Чемпионате Мира и IX юношеском Первенстве Европы IARU-2008 на сайте СРР в Интернете.

По четвертому вопросу А. Куликов (RN1CA) представил на утверждение Президиума СРР новый состав Комитета по спортивной радиопеленгации, в который включены: Куликов А.Ф., RN1CA (председатель), Абрамов А.В., RA4HRA (секретарь); члены Комитета: Бурдейный А.И. (Московская область), Гулиев Ч.К., UA3BL (г. Москва), Зеленский К.Г., RW6HTA (Ставропольский край), Попов С.А. (г. Москва), Фисенко А.Б. (г. Санкт-Петербург).

Выступили: Р. Томас, З. Гераськина, М. Егоров, Н. Гончаров, В. Пронин, Ю. Куриный, И. Григорьев, Д. Воронин.

Постановили:

Утвердить Комитет по спортивной радиопеленгации в составе: Куликов А.Ф., RN1CA (председатель), Абрамов А.В., RA4HRA (секретарь); члены Комитета: Бурдейный А.И. (Московская область), Гулиев Ч.К., UA3BL (г. Москва), Зеленский К.Г., RW6HTA (Ставропольский край), Попов С.А. (г. Москва), Фисенко А.Б. (г. Санкт-Петербург).

Голосовали: единогласно.

По пятому вопросу слушали Ю. Куриного (UA9AM) о предложении М. Хохлова (UA9CIR) разработать единую форму отчетов участников всероссийских соревнований по радиоспорту на коротких волнах в стандарте Cabrillo при условии, что заказчиком выступит СРР.

В обсуждении вопроса активное участие приняли все члены Президиума СРР, которые *постановили*:

Поручить Ю. Куриному (UA9AM) и М. Клокову (UA9PM) до 1 сентября 2008 г., подготовить техническое задание, разработать и представить членам Президиума СРР проект единой формы отчетов участников всероссийских соревнований по радиосвязи на КВ в стандарте Cabrillo, а также осуществлять текущий контроль за деятельностью рабочей группы.

Голосовали: единогласно.

По шестому вопросу слушали А. Куликова (RN1CA) о предоставлении ему СРР полномочий на проведение семинарских занятий с судьями соревнований по спортивной радиопеленгации.

Выступили: Р. Томас, З. Гераськина, Н. Гончаров, И. Григорьев, М. Егоров, Ю. Куриный, И. Григорьев.

Постановили: Предоставить А. Куликову (RN1CA) необходимые полномочия на проведение семинарских занятий с судьями соревнований по спортивной радиопеленгации.

Голосовали: единогласно.

По седьмому вопросу слушали начальника спортивного отдела З. Гераськину (UA3AK) об установлении Росспортом сроков подачи предложений в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий.

Выступили: А. Куликов, Р. Томас, И. Григорьев, Н. Гончаров, Ю. Куриный, В. Пронин, М. Егоров, А. Чесноков.

Постановили:

В целях своевременного представления в Росспорт проекта Единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий на 2009г. членам Президиума СРР свои предложения и замечания в проект ЕКП направить в спортивный отдел Союза не позднее 01 июля 2008г.

Голосовали: единогласно.

По восьмому вопросу слушали Н. Гончарова (RA3TT) о необходимости расширения перечня дисциплин по виду спорта «Радиоспорт» по аналогии с другими видами спорта, утвержденными Росспортом.

Обсудив выдвинутые Н. Гончаровым (RA3TT) аргументы, члены Президиума постановили:

Поручить Н. Гончарову (RA3TT) совместно с В. Кузьминым (UA3TL) в месячный срок разработать и представить в спортивный отдел СРР перечень спортивных дисциплин, необходимых, по их мнению, для включения в реестр.

Голосовали: единогласно.

По девятому вопросу президент СРР Р. Томас представил на утверждение Положение о дипломе «P-150-C».

Выступили: Д. Дмитриев, И. Григорьев, Н. Гончаров, Ю. Куриный, В. Пронин, В. Феденко, Д. Воронин, А. Куликов, Н. Аверьянов.

Постановили:

1) Дополнить список выполнения диплома «P-150-C» за проведение радиосвязей на диапазоне 2 м и Satellite.

2) Утвердить Положение о дипломе «P-150-C» с учетом дополнения списка выполнения диплома за проведение радиосвязей на диапазоне 2 м и Satellite.

3) Опубликовать Положение о дипломе «P-150-C» на сайте СРР в Интернете и в журнале «Радиолобитель-Вестник СРР».

Голосовали: единогласно.

По десятому вопросу: слушали И. Григорьева (RV3DA) по вопросу разработки бланков дипломов для награждения призеров соревнований по радиосвязи на КВ и УКВ либо использовании под указанные цели проектов бланков из серии, предназначенных для дипломной программы «P-150-C».

В обсуждении вопроса активное участие приняли все члены Президиума СРР, которые *постановили*:

Для награждения призеров соревнований по радиосвязи на КВ и УКВ взять за основу бланки дипломов №№ 8, 9, 11 и 12 из серии тех, которые были разработаны в ходе подготовки дипломной программы «Р-150-С».

Голосовали: единогласно.

По одиннадцатому вопросу начальник спортивного отдела СРР З. Гераськина (UA3AK) представила на утверждение протокол соревнований на Кубок РФ по радиосвязи на КВ и Чемпионата по радиосвязи на КВ среди женщин 2008 г. (телефон).

Рассмотрев и обсудив представленный протокол соревнований, члены Президиума СРР *постановили*:

- 1) Утвердить протокол соревнований на Кубок РФ по радиосвязи на КВ и Чемпионата по радиосвязи на КВ среди женщин 2008 г. (телефон).
- 2) Опубликовать протокол соревнования на Кубок РФ по радиосвязи на КВ и Чемпионата по радиосвязи на КВ среди женщин 2008 г. на сайте СРР в Интернете и очередном выпуске журнала «Радиолобитель - Вестник СРР».

Голосовали: единогласно.

По двенадцатому вопросу начальник спортивного отдела СРР З. Гераськина (UA3AK) представила на утверждение материалы о возбуждении ходатайства по присвоению спортивных званий «Мастер спорта России»: Бабаяну Р.М., UA3ASZ (г. Москва, Зеленоград); Бакуну М.А., RU0AIG (г. Красноярск); Безменову А.А., RV9LM (г. Тюмень); Бурых И.И., UA3QDX (г. Воронеж); Голубеву И.Б., RZ0SR (г. Иркутск); Гуськову Д.Е., RX3DCX (г. Королев, Московская область); Клюкину А.В., RU4HP (г. Тольятти, Самарская область); Корневу А.В., RV0AU (г. Красноярск); Коробихину М.И., RU0AKB (г. Красноярск); Овсянникову В.В., UA9CLB (г. Екатеринбург, Свердловская область); Осипову О.Г., RZ9WF (г. Уфа, Республика Башкортостан); Попову В.В., RX3OM (г. Воронеж); Синякову В.А., UA9UOO (г. Кемерово); Студенихину А.А., RV9UP (г. Новокузнецк, Кемеровская область); Терехову В.В., RZ6AEN (г. Краснодар); Федорову Ю. В., RW3QO (г. Воронеж) Федотову А.В., RU4LM (г. Димитровград, Ульяновская область); Шкуруину И. Г., UA6YIU (г. Майкоп); Шокову С.Н., RU3ZG (г. Губкин, Белгородская область).

В обсуждении данного вопроса приняли активное участие все члены Президиума СРР, которые *постановили*:

- 1) Возбудить ходатайство перед Росспортом о присвоении спортивных званий следующим спортсменам «Мастер спорта России»: Бабаяну Р.М., UA3ASZ (г. Москва, Зеленоград); Бакуну М.А., RU0AIG (г. Красноярск); Безменову А.А., RV9LM (г. Тюмень); Бурых И.И., UA3QDX (г. Воронеж); Голубеву И.Б., RZ0SR (г. Иркутск); Гуськову Д. Е., RX3DCX (г. Королев, Московская область); Клюкину А.В., RU4HP (г. Тольятти, Самарская область); Корневу А.В., RV0AU (г. Красноярск); Коробихину М. И., RU0AKB (г. Красноярск); Овсянникову В.В., UA9CLB (г. Екатеринбург, Свердловская область); Осипову О.Г., RZ9WF (г. Уфа, Республика Башкортостан); Попову В. В., RX3OM (г. Воронеж); Синякову В.А., UA9UOO (г. Кемерово); Студенихину А.А., RV9UP (г. Новокузнецк, Кемеровская область); Терехову В.В., RZ6AEN (г. Краснодар); Федорову Ю. В., RW3QO (г. Воронеж) Федотову А. В., RU4LM (г. Димитровград, Ульяновская область); Шкуруину И. Г., UA6YIU (г. Майкоп); Шокову С.Н., RU3ZG (г. Губкин, Белгородская область).

2) Воздержаться от ходатайств перед Росспортом о присвоении спортивных званий «Мастер спорта России международного класса»:

- Кузьмину Алексею Вадимовичу, RN3TT (г. Нижний Новгород) в связи с тем, что международные соревнования «Russian DX Contest» («RDXC») не классифицируются и положением об этих соревнованиях не предусмотрено выполнение ЕВСК.

- Смагину Александру Ивановичу, RA9AP (г. Южноуральск, Челябинская область) в связи с тем, что в итогах чемпионата Европы по радиосвязи на коротких волнах «World All Europe Contest CW» спортсмен занял 5 личное место среди не европейских радиостанций («Outside Europe»).

3) Опубликовать материалы о присвоении спортивных званий на сайте СРР в Интернете и очередном выпуске журнала «Радиолобитель - Вестник СРР».

Голосовали: единогласно.

По тринадцатому вопросу Ответственный секретарь СРР В. Феденко (UA3ANA) уведомил членов Президиума о дате проведения следующего заседания Президиума СРР 21 июня 2008 года.

***Президент
Союза радиолобителей России***

Р. Томас

***Ответственный секретарь
Союза радиолобителей России***

В. Феденко